

# 菏泽好男儿京城勇救落水者

“见义勇为模范”王建东受表彰

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)3月27日,菏泽市见义勇为模范表彰仪式在曹县孙老家镇王集南村举行(右图),对在北京勇救落水者的王建东进行了表彰。

表彰仪式上,市委常委、政法委书记张磊将荣誉证书及奖金送到王建东父母手中,随后与在北京会场的王建东进行了视频连线。

张磊指出,面对一名突然坠河的老人,本就不善水性的王建东,不顾个人安危,挺身而出,跳入冰冷刺骨的河水里,成功将其救上岸,避免了一场悲剧的发生,在北京城谱写了一曲新时代“曹州好男儿”的英雄赞歌,展现了菏泽青年的时代风采,是菏泽人民的骄傲,为广大干部群众树立了学习的榜样。

在视频连线中,张磊代表市委市政府和家乡人民向王建东表示感谢,同时叮嘱其在北京要保重身体,注意安全,做宣传家乡的使者。

据了解,2022年10月29日8时许,王建东骑电动



车上班,行至北京市朝阳区坝河桥时,听到一声大喊“有人掉水里了”。看到一位身穿深蓝色外套的老人漂浮在水面上,他迅速停车脱衣,下水救人。

其实,王建东不太会游泳,仅在童年时学了点“狗刨”。河水深近两米,初冬时节的早晨,河水温度接近冰点,他咬紧牙关向落水者游去。他一手抓住老人的衣角,一手拼命往回游。老人穿得多,衣服泡

透水后整个人特别沉,他游得有点儿吃力。岸上的人见状自发地组织起来,手拉手把王建东和落水老人拉了上来。

老人得救了,王建东的贴身衣物也湿透了。他看到救护车和警车都赶到,而自己又不懂急救知识,还着急上班,就默默地离开了现场。

被救老人85岁高龄,王建东第一时间跳水施救对救助老人生命至关重要。朝阳区将台乡政府“将小爱”工作组及志愿

者服务队一直用一段模糊的现场视频寻找施救者,并走访了周边的超市、饭店、报刊亭等处打听线索。寻找“救人英雄”活动持续传播着救人不留名的事迹,温暖了一座城。直到事发一个月后,有关方面才通过网络线索找到王建东。

得知被救老人已平安,王建东松了一口气:“我希望社会上多一点正能量、多一点正义,下次如果遇到这种情况,我依旧义不容辞。”

应急演练不松懈  
校车安全伴你行



3月25日上午,菏泽高新区交警大队、菏泽鲁西新区教育体育服务中心、菏泽交通集团校车公司联合菏泽鲁西新区晨曦学校举办交通安全知识讲座暨校车应急逃生演练。演练为学校今后进一步加强安全教育工作提供了良好的契机,不仅有效提高了全校师生的自救自护能力,加强了部门间的配合联动,还增强了驾乘人员的安全意识,提高了其逃生技能以及在突发事件中的应变处置能力,为科学应对校车安全突发事件积累了宝贵经验。

牡丹晚报全媒体记者 姜培军 摄

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

## 菏泽购彩者领大乐透132万元

3月4日晚,体彩大乐透第23023期开奖,前区开出号码“09、21、23、25、33”,后区开出号码“03、10”,当期一等奖开出13注,二等奖开出47注。追加后,二等奖单注总奖金65.31万余元。菏泽购彩市再传捷报,当期菏泽购彩者擒获2注二等奖。数据显示,这2注二等奖均为追加投注,且均出自牡丹区3726010040体彩投注站。

近日,幸运购彩者董女士(化姓)现身体彩中心办理了领奖手续。据了解,董女士的爱人是一位体彩忠实粉丝,她偶尔陪同爱人到体彩店买几注彩票,他们投注的主要是大盘玩法大乐透。谈到投注过程,董女士笑着说:“我对投注没研究,有时用幸运号,或者直接机选。这次中奖的彩票是我爱人自己选的,听他说有几个号他跟好

几期了,每次投注都是在这几个号基础上增减。”

中奖的彩票是一张体彩大乐透2倍投注的胆拖复式票。该张彩票命中二等奖2注(追加)、四等奖42注、八等奖126注、九等奖70注,单票各奖项级总共收获奖金132万余元。

由于采用了追加投注,每注多得奖金29.03万余元,该张彩票仅追加奖金就达58万余元。追加投注是体彩大

## 来场说走就走的旅行

乐透独有的投注方式,在每注2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,如中得浮动奖,可多得80%的奖金。

谈到奖金如何规划时,董女士表示他们家往常每年都外出旅游,受各种原因影响这几年外出减少,现在正值春暖花开,是个旅游的好季节,索性任性一把,先同家人来一场说走就走的旅行,其他的暂没考虑。 张运峰



2023年3月20日-4月16日

刮“超级加倍II”

智能手表、智能手环、

露营车、折叠椅、即开票送送送

15周年



扫码参与活动

详情请咨询各体彩投注站

\*活动具体内容以公告为准 \*此活动由山东省体育彩票管理中心负责解释

山东省体育彩票管理中心 客服热线: 95086